1 Teopetrueckuii Bompoc u3 cnrcka (10 6amtoB) + 3amayuu, HampuUMep:
n

1. Jlokasate, uto |im d_—0 . (cM. 3opuy, B pasene o mpeenax MOC/IEI0BATeIbHOCTH,
n—o Nl

Ka)KeTcsl, TJie Mpe/ieJIbHbIe EPEX0/Ibl B HEPABEHCTBAX )
2. Wcnome3yst cBoicTBa (YHKIMH, HENPEPHIBHOM HA OTpPE3Ke, II0Ka3arh, YTO YypPaBHEHHE

X5 —3X =1 umeer no kpaiineii Mepe o1MH KOpeHb, 3aKmoueHHbI Mexay 1 u 2. TTokasars,
KaK €ro HalTu c J000W 3aJaHHOM TOYHOCTHIO. (KCTATH, 3TO U €CTh METOJ TUXOTOMHUHU

IPUOIMKEHHOTO HAXO0KICHUS! KOPHEH ypaBHEHMI)
3. Ompenenurs MOPSIOK o(x) = J1+2x —1—x—+/x® oTHOcHTEBHO X a) mpu X —> Omu 0)pu
X —>00..

4. Jlns xakux x copaBemiuBa ¢ TodHOCTBIO 10 0,0001 mpubmmkeHHas ¢opmyna:

2
X
cosx~1---7
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5. Haiitu acMMITOTBI KDUBOH  § (X) =3x— %2 1n (1_,_ lj
X

WNnn:
1. ®yukuus f(X) He ompenmenena mpu x=0 . Onpenenuts yuciao f(0) tak, uroosr f(X)

OpuTa HempepbiBHA ipr x=0 , ecn £ (x) = ize_%z .

2
2. VYxkasarh Ha OCH a0CIMCC MHOXECTBO, HA KOTOPOM ()YHKIIHIO y= 2X"+5 MokHO cumTaTh
X% +1
paBHo#i 2 ¢ ommbkoi 0,001. IIpowurrocTprpoBaTh MOMYYEHHBIH pe3ynabTaT Ha rpaduke 3TOH
(GyHKIMH (Bech rpauk CTPOUTE He 0OS3aTENBHO).
3. Bepuo mm, uro a) i:o(ij mpuX —>00, 6) 3X=0(X) mpu x—0, B)

X3 x?

_ % +0(x) PA X — 0? JIaTb COOTBETCTBYIOLIHE ONPEICIICHUSL.

4+x2

4. Tlpu xakoM ycJIOBMH KyOHdecKas napadoinay = X

+ pX+(q Kacaercs ocu OX?.
5. I/ICHOJ'IB3y$I OIHY U Ty K€ TCOpPEMY, A0Ka3aTb, YTO

a) |arctgx —arctgy| <|x—y| s mobex  x ny. u



0) tgx > x mst O< x <7 /2

[Ipumeuanue: Bce 3a1auu 1o 6 GaIoB.

U OBITH TOTOBBIMH K I[OHOHHHTCHBHOﬁ 3aaa4c:

ITo rpaduky MIPOU3BOHOM,

Jl
/
1
T 4 —-
: X

MOCTPOUTH IpaduK camoil PyHKIIUN U HA0OOPOT.

HaIpuMep,



